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PAUTA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 6 

DE MARÇO DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 008/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ESTABELECIMENTO DE REAJUSTE AO VENCIMENTO DOS 

PROFISSIONAIS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO COM BASE 

NO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (FUNDEB). 

 

PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL; 

 

PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO; 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 009/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO DO PAGAMENTO DO PISO SALARIAL 

NACIONAL AOS AGENTES DE SAÚDE E DE ENDEMIAS MUNICIPAL DE CAIÇARA DO 

RIO DO VENTO/RN. 

 

PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL; 

 

PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO; 
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PROJETO DE LEI Nº 001/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

LEONARDO DA SILVA LISBOA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE MEDIDAS PARA TORNAR A CIDADE MAIS LIMPA E 

INCENTIVAR A PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE LEI Nº 002/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A COLETA CONTÍNUA DE LIXO ELETRÔNICO DE PEQUENO 

PORTE NO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 003/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DANIEL 

VIEIRA FAUSTINO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE PRIORIDADE 

AO PEQUENO EMPREENDEDOR NO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO/RN E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 004/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA SEVERINA MIRANDA DE 

MEDEIROS A RUA PROJETADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 005/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO USO DA FOCINHEIRA E 

ESTABELECE REGRAS DE SEGURANÇA PARA A CONDUÇÃO RESPONSÁVEL DE CÃES 

DE GRANDE PORTE E/OU DE RAÇAS QUEM POSSAM OFERECER RISCO POR 
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COMPORTAMENTO AGRESSIVO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO 

VENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE LEI Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ EUDES PEREIRA. 

ASSUNTO: DENOMINA DE TRAVESSA VITÓRIA CARLA VALENTIM O LOGRADOURO 

PÚBLICO LOCALIZADO EM CAIÇARA DO RIO DO VENTO – RN NA FORMA QUE 

DISCIPLINA.  

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 

PROJETO DE LEI Nº 007/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: ALTERA A LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 519/2024 PARA INCLUIR OS 

CARGOS DE RECEPCIONISTA E CHEFE DE GABINETE, GARANTIR A ATUALIZAÇÃO 

AUTOMÁTICA DOS VENCIMENTOS COM BASE NO SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL, 

BEM COMO MODIFICAR NOMENCLATURA DE CARGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; 

 

PROJETO DE LEI Nº 008/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DA COTA PARA O 

EXERCÍCIO DA ATIVIDADE PARLAMENTAR MUNICIPAL – CEAPM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; 

 

PROJETO DE LEI Nº 009/2025, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES NO ÂMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO NO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO - RN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

ENCAMINHAMENTO PARA PARECER DAS COMISSÕES COMPETENTES: 

 

 COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 

 COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; 
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REQUERIMENTO  Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 

ASSUNTO: QUE SEJA ENCAMINHADO À EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL O PRESENTE REQUERIMENTO, PARA QUE SEJAM FORNECIDOS OS 

EXTRATOS BANCÁRIOS DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ACOMPANHADOS DOS RESPECTIVOS EXTRATOS DE INVESTIMENTOS/APLICAÇÕES, 

DO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE JANEIRO E FEVEREIRO DE 2025. 
 

REQUERIMENTO  Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ARNOR 

AMBRÓSIO. 

ASSUNTO: QUE O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA PROVIDENCIE PROJETO DE 

RESOLUÇÃO PARA REFORMAR O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA, 

MODIFICANDO O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 71, PARA QUE AS SESSÕES SEJAM 

REALIZADAS ÀS SEXTAS FEIRAS, ÀS 09H00MIN. 
 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

 
     ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 008/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ESTABELECIMENTO DE REAJUSTE AO VENCIMENTO DOS 

PROFISSIONAIS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE CAIÇARA DO RIO DO VENTO COM BASE 

NO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (FUNDEB). 

 

COLOCO O PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 009/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO DO PAGAMENTO DO PISO SALARIAL 

NACIONAL AOS AGENTES DE SAÚDE E DE ENDEMIAS MUNICIPAL DE CAIÇARA DO 

RIO DO VENTO/RN. 

 

COLOCO O PROJETO DE LEI PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO  Nº 006/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LAÉCIO 

CONFESSOR. 

ASSUNTO: QUE SEJA ENCAMINHADO À EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL O PRESENTE REQUERIMENTO, PARA QUE SEJAM FORNECIDOS OS 

EXTRATOS BANCÁRIOS DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ACOMPANHADOS DOS RESPECTIVOS EXTRATOS DE INVESTIMENTOS/APLICAÇÕES, 
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DO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE JANEIRO E FEVEREIRO DE 2025. 

 

COLOCO O REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO  Nº 007/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ARNOR 

AMBRÓSIO. 

ASSUNTO: QUE O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA PROVIDENCIE PROJETO DE 

RESOLUÇÃO PARA REFORMAR O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA, 

MODIFICANDO O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 71, PARA QUE AS SESSÕES SEJAM 

REALIZADAS ÀS SEXTAS FEIRAS, ÀS 09H00MIN. 
 

COLOCO O REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS 

PARA DISCUTIREM AS ATITUDES PERTINENTES AO ANDAMENTO DA SESSÃO, 

CONFORME AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS APLICÁVEIS. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


